

На основу члана 51.и 52. Закона о запосленима у јавним службама ("Сл. гласник РС", бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019, 157/2020, 123/2021), Одлуке директора о расписивању јавног конкурса за заснивање радног односа на неодређено време бр. 60 – I од дана 01.02.2023. а у складу са Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији послова Туристичке организације општине Параћин директор Туристичке организације општине Параћин дана 08.02.2023. године оглашава:

ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ЗАСНИВАЊЕ РАДНОГ ОДНОСА НА НЕОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ

I ПОДАЦИ О ПОСЛОДАВЦУ	
Назив установе:	ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ПАРАЋИН
Седиште установе:	Параћин, ул. Краља Петра I бр. 69/2
ПИБ:	105621525
Матични број:	17716883
Делатност установе:	84.13 Уређење пословања и допринос успешнијем пословању економије

II ПОДАЦИ О РАДНОМ МЕСТУ КОЈЕ СЕ ПОПУЊАВА	
Назив радног места:	Организатор за развој и промоцију туристичких производа
Послови које обухвата:	<ul style="list-style-type: none">- Реализује активности у вези са креирањем развојем и промоцијом туристичког производа;- Сарађује са туристичком привредом и другим организацијама које учествују у креирању, развоју и промоцији туристичких производа као и са домаћим и међународним странама од интереса;- Реализује активности на пласману креираних производа- Учествује у изради извештаја о спроведеним активностима- Комплетира базе података према усвојеним концептима и методологијама- Учествује у изради туристичког пропагандног материјала за домаћа, регионална и међународна тржишта;- Реализује студијске туре представника туристичких оператера са датог тржишта и повезује их са носиоцима туристичке

	<p>понуде;</p> <p>-Учествује у организацији промоције дестинација на туристичким сајмовима, берзама, радионицама, продајним мисијама и повезивања понуде/производа са тражњом која се креира на односном тржишту;</p> <p>-Организује промотивне активности на изабраном тржишту;</p> <p>-Предлаже и организује промотивне активности, кампање, медијске и друге промотивне догађаје у сарадњи са сектором за односе са јавношћу;</p> <p>-Учествује у организацији протоколарних активности у сарадњи са сектором за односе са јавношћу.</p>
Место рада:	Параћин
Трајање	На неодређено време

III УСЛОВИ

Кандидат мора да поседује високо образовање:

-на студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, попропису који уређује високо образовање, почев од 10.септембра 2005. године;

-на основним студијама у трајању од најмање четиригодине, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године или

-на студијама у обиму од најмање 180 ЕСПБ бодова, попропису који уређује високо образовање, почев од 10.септембра 2005. Године

- на студијама у трајању од најмање две године, попропису који је уређивао високо образовање до 10.септембра 2005. Године

Најмање 2 године радног искуства из области делокругарада

IV РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА НА ЈАВНИ КОНКУРС

Рок за подношење пријава на јавни конкурс је 10 дана и почиње да тече наредног дана од дана оглашавања у периодичном издању огласа организације надлежне за послове запошљавања.

V ОБАВЕЗНА САДРЖИНА ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС

1. Лична карта подносиоца пријаве;
2. Уверење о држављанству;
3. Диплома о стручној спреми;
4. Исправе којима се доказује радно искуство у струци на пословима за које се подноси

пријава (радна књижица, потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство)

5. Лекарско уверење о здравственој способности

Уверење из казнене евиденције надлежне полицијске управе министарства унутрашњих послова;

6. Уверење надлежног суда да кандидат није осуђиван за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци или за дело које га чини неспособним за обављање послова (оба не старија од 6 месеци)

*Наведени докази се подносе у оригиналу или овереним копијама од стране органа надлежног за оверу.

VI АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСЕ ПРИЈАВЕ НА ЈАВНИ КОНКУРС

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ ПАРАЋИН, Параћин, ул. Краља Петра I бр. 69/2, са знаком „За јавни конкурс за пријем у радни однос на неодређено време за радно место

VII ПОДАЦИ О ЛИЦУ ЗА КОНТАКТ

➤ **НАПОМЕНА:**

Провера оспособљености, знања и вештина чије су пријаве благовремене, разумљиве и потпуне и уз које су приложени сви потребни докази врши конкурсна комисија у разговору са кандидатом о чему ће кандидат бити благовремено обавештен телефонским путем.

Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве неће бити предмет разматрања и биће одбачене.

Конкурс спроводи конкурсна комисија разговарајући са кандидатом и увидом у приложене доказе.

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНЕ
ПАРАЋИН



Вучковић
Директор Владан Вучковић